

Poleg rednih avtobusnih in železniških povezav naši dijaki koristijo tudi t.i. šolske avtobusne prevoze in sicer:

1. Od Mokronoga, preko Mirne, Trebnjega, Radohove vasi, (Temenice) do Srednje šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica (prevoznik Jaklič s.p.)

Iz trebanjskega konca prihajata zjutraj dva avtobusa, prvi ob 7.05, drugi ob 7.55. Prav tako ta avtobus vozi dvakrat domov, prvič ob 13.40 in drugič ob 14.20. Drugi avtobus gre tudi v Temenico!

2. Od Brezja pri Dobropolju preko Krke, Muljave do Srednje šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica (prevoznik LPP d.o.o. iz Ljubljane).

Avtobus iz dobrepoljske smeri vozi zjutraj za začetek pouka ob 7.10 in popoldne domov ob 14.20.

3. Od Valične vasi preko Zagradca do Srednje šole Josipa Jurčiča Ivančna Gorica (prevoznik LPP d.o.o. iz Ljubljane).

Iz Valične vasi pripelje avtobus za pouk ob 8.00 in odpelje nazaj do Zagradca ob 13.40, do konca linije pa ob 14.20.

4. Od Ambrusa do Zagradca (prevoznik Jaklič s.p.) tu **prestop na avtobus LPP d.o.o. Ljubljana , do Srednje šole Josipa Jurčiča.**

Na prvih treh linijah so Vozni redi standardni in dijaki so si že 1. septembra lahko priskrbeli mesečne vozovnice.

Nekaj organizacijskih težav pa je letos pri prevozih iz Ambrusa. Po sklenjenem dogovoru med prevoznikoma Jaklič s.p. in LPP d.o.o. naše dijake začasno od Ambrusa do Zagradca vozi prevoznik Jaklič. Sprejema jih z mesečno vozovnico LPP za linijo: Ambrus -ŠC Ivančna Gorica. V Zagradcu ti dijaki prestopijo na LPP-jev avtobus (Valična vas – Srednja šola J. Jurčiča), ki jih potem pelje do šole. Vozovnico (tako zagotavljajo na LPP d.o.o.,g. Anton Kastelic) lahko kupijo na blagajni LPP in sicer za linijo Ambrus – Ivančna Gorica ŠC.

Nazaj se naši dijaki izpred šole vračajo lahko z redno linijo LPP ob 13.40 do Zagradca ali s šolsko ob 14.20 do Ambrusa.

Do 1.11.2015 bo prevoznik LPP d.o.o. registriral celotno linijo Ambrus - ŠC Ivančna Gorica (v povezavi z linijo iz Valične vasi) in tedaj bodo dijaki iz Ambrusa vstopali na LPP-jev avtobus že v Ambrusu. Za to registracijo je šola prevozniku LPP d.o.o. že izdala pisno priporočilo za Ministrstvo za infrastrukturo, ki mora vse nove linije dovoliti.

Predur se vsi dijaki vozači torej ne bodo mogli udeleževati. Sicer pa lahko pouk organiziramo tako, da predur zanje ne bo. Dijaki, ki ne morejo priti na predure, naj še sami svojim razrednikom oz. učiteljem FIZ, KEM, BIO sporočijo, da morajo biti pri vajah razporejeni v tisto skupino, ki ima vaje v dopoldanskem času in ne preduro.



Ravnatelj:
Milan Jevnikar